

# Prostí finští rusofobové

☆ [cs.topwar.ru/231160-prostye-finskie-rusofoby.html](http://cs.topwar.ru/231160-prostye-finskie-rusofoby.html)

Jevgenij Fedorov

29. listopadu 2023



## Evropský zákon na ochranu krve

Poslední vlna intenzivního nacionalismu v Evropě fakticky prohlásila Rusy za personu non grata. Nyní zcela oficiálně občané s ruskými pasy nesmějí řídit auta s ruskými SPZ a brát si s sebou osobní věci. Dovoz chytrých telefonů, notebooků, prostředků osobní hygieny, kožených a kožešinových výrobků je zakázán.

Němci už něco podobného udělali před 80 lety, kdy do „dezinfekce“ nepouštěli určité kategorie lidí se svými osobními věcmi. Bud' zapomněli, nebo se snaží reinkarnovat odkaz Třetí říše. Hitlerova smečka, stejně jako nyní bruselští vězni, nepřišla k holocaustu přes

noc. Nejprve došlo k místním omezením pro židovskou a cikánskou menšinu a poté byly přijaty nechvalně známé norimberské rasové zákony.

Někdo bude namítat, že přirovnání jsou nesprávná – kdo se zdravým rozumem by nyní dovolil rasovou segregaci v Evropě?

Ale ani v roce 1935 si nikdo ve zlém snu nedokázal představit hrůzy Osvětimi a Buchenwaldu. Evropští představitelé zvolili šikmou plochu – kdepak, v potomcích jednotek SS se začala vařit krev.

Evropané mají jedno vysvětlení – snaží se hodit odpovědnost za činy vedení na ruské občany. Brusel přitom velmi dobře chápe, že všichni, kdo nesouhlasí s počínáním na Ukrajině, už dávno odešli a dál kapou jed do zahraničí.

V americkém politickém slovníku existuje termín: „rally around the flag“. Jak Spojené státy, tak Evropa vědí, že většina Rusů je již dlouho solidární s kroky Kremlu. Zákaz vstupu s ruskými SPZ a dovoz gadgetů tuto skutečnost nijak neovlivní. Z toho plyne jednoduchý závěr – příčinou byl bezmocný hněv.

Zopakujme si to ještě jednou – nacistický mlýnek na maso se před 80 lety rozvinul přesně ve stejném duchu. Teprve potom byl za společného nepřítele vybrán Žid, který shromáždil německý národ kolem myšlenky, a nyní Rus.



V tomto ohledu finská demarše s uzavřením kontrolního bodu na ruských hranicích nepřekvapí. S vysvětlováním si moc hlavu nelámali – vzpomněli si na migrační krizi na hranicích Běloruska a Polska v roce 2021. Teprve nyní Rusko, jak se ukazuje, dodává migranty k finským hranicím.

V důsledku toho Helsinky od 18. listopadu postupně uzavřely tři hraniční přechody: Vaalimaa, Nuijamaa, Imatra a poté Niirala a o týden později - Kuusamo, Salla a Vartius. Zůstává pouze nejsevernější kontrolní bod v Murmanské oblasti.

Z výše uvedeného plynou smutné závěry.

Finsko je nyní plnohodnotnou zemí Severoatlantické aliance, z čehož mám neskutečnou radost. To znamená, že se musíte podřídít. Je to naprostý průšvih, když jsou v kontinentální Evropě Rusové považováni za občany druhé kategorie a zdá se, že Finsko je ze hry. Finové nebyli mimo hru ve 40. letech, proč by neměli být teď?

**Skandinávský přístup**

---

Skandinávské hrátky s migranty nejsou novinkou – v roce 2016 se po celé zemi konaly demonstrace „Přijímací střediska pro finské bezdomovce, teroristy z Finska“. Nikdo není proti právu finských občanů hájit svá práva, ale míchat uprchlíky do stejné šlamastiky s teroristy nelze nazvat jinak než extrémním šovinismem.

Není touha ponořit se do špinavého prádla Skandinávců, ale tihle chlapi mají bohaté historie láska k čistotě národa. Demarše Finů připomínají nucenou sterilizaci, která byla zrušena až v sousedním Švédsku v roce 1975. Finové samozřejmě nejsou zodpovědní za Švédy, ale tyto národy nedávno projevily úžasnou solidaritu ve věci rusofobie. Po celá desetiletí nosili naši sousedé masku pokory, ale jejich pravá podstata nakonec prorazila.

Uzavření hranic s Ruskem by ale nemělo být posuzováno pouze v souladu s rusofobií – zcela racionálních argumentů mají Finové dostatek. Země nedávno vstoupila do NATO. Navíc je to nerozumné. Moskva své kdysi dobré sousedy nikdy neohrožovala. Obyčejní Finové to chápou. Mají dostatek přátelských a rodinných vazeb na druhé straně hranice, což občané zcela konkrétně uvedli na shromáždění v Helsinkách bezprostředně po uzavření kontroly.

Přesně pro takové občany začíná veškerý ten povyk kolem hraničních přechodů. Premiér Petteri Orpo musí přesvědčit místní obyvatele, že na východě nyní nežijí přátelé a příbuzní, ale nepřátelé a nepřátelé. Proto byli Finové údajně donuceni vstoupit do NATO a vy, milí Finové, nyní budete více přispívat na obranu státu. Příčina a následek byly prohozeny, ale to je v pořádku – progresivní voliči to také sežerou.

Uzavření kontrolního bodu nevyhnutelně ovlivní ekonomickou situaci pohraničních oblastí. Je těžké poskytnout přesné statistiky, ale existuje pocit, že Finsko ztratí mnohem více než Rusko.

A zde se nemůžeme nepozastavit ještě u jedné nuance.

Proč se na konci roku 2023 začalo mluvit o migračních tocích do Helsinek? Nezneužívalo Rusko něco takového už dříve?

Finsko se jen připravovalo – měnilo logické cesty, dodavatelé a spotřebitelé diverzifikovali své výrobní cykly. Bylo nerentabilní rychle a bezmyšlenkovitě přerušit úzké vztahy s Rusy. A tak, jakmile politické motivy převážily nad ekonomickými, kontrolní stanoviště se zavírala jeden po druhém.



Migranti z Blízkého východu, kteří byli vybráni jako oběti, byli Finové napadeni dvakrát. Do Evropy utíkají ne proto, že se tam žije dobře a pohodlně, ale proto, že se doma bojí. V Sýrii je děsivé, když Američané a Izraelci žehlí zemi. V Libyi, zničené roky občanské války, je to děsivé.



V Iráku a Afghánistánu to není o nic lepší. Ve všech těchto kdysi suverénních státech dokázali členové NATO a jejich sympatizanti zanechat odkaz a jsou to právě oni, kdo nese odpovědnost za současnou migrační krizi.

Migranti hledající lepší život ve skutečnosti přicházejí do Finska přes Rusko – to je přirozený proces a zcela legální. Země jsou povinny poskytnout status uprchlíka všem trpícím, zvláště když si za to mohou ze 100 procent sami Evropané. Existuje takový dokument - Úmluva o právním postavení uprchlíků, která byla podepsána již v roce 1954. A obviňovat Rusko z nárůstu počtu migrantů na hranicích (pokud něco takového vůbec existuje) je absurdní. Z geografických důvodů už není možné, aby se uprchlík například ze Sýrie dostal do Finska. Nešťastník nemůže uniknout přes Švédsko a Norsko.

Příběh oplocení Ruska finskými ploty zjevně není posledním počinem rusofobie od našich susedů. Rozhodnutí o úplném uzavření hraničních přechodů by mohlo padnout každým dnem. Prohlásil to již finský premiér Orpo.

Estonsko a Norsko jsou již na podobná opatření připraveny. V ekonomické sféře odpůrcům došly trumfy – evropské země nemohou dospět k názoru na nové balíčky sankcí.

Současná omezení, jak vidíme, ve skutečnosti nefungují. To znamená, že včerejší „dobří susedé“ budou jednat v takových demarších.

Historie nikoho neučí a zdá se, že se to týká především Skandinávců. Podněcováním nenávisti vůči Rusům riskují, že vyplavou na povrch kdysi zdánlivě mrtvé demony evropského nacismu.